Auf dem Wochenmarkt

Tomaten Mohren Paprika Wirsing
1 kg 1 kg 1 kg 1 Kopf
2,99 € 1,79 € 3,48 € 1,39 €

Bananen Weintrauben Birnen
1 kg 1 kg 1 kg
1,39 € 3,68 € 1,98 €
Ananas Zitronen Pfirsiche Orangen
Stick Stlck 1 kg Stlick
3,59 € 0,26 € 2,84 € 0,35 €

Frau Balzer kauft 1 kg Mdhren und einen Wirsing.
Wie viel muss sie bezahlen? Sie muss _éi& £ bezahlen.

Tanja kauft eine Ananas und bezahlt mit einem 5-€-Schein.
Wie viel Geld bekommt sie zurlick? Sie bekommt —_._Z,Lﬁ € zurtick.

Herr Linz kauft Orangen und muss 1,75€ bezahlen.
Wie viele Orangen sind es? Essind O

Orangen.

Jens kauft 1 Pfund (¢ kg) Weintrauben, 4 Zitronen und 2 kg Apfel.
Wie viel kostet alles zusammen? Alles zusammen kostet £,
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Zuerst kauft Lisa
eine Tlte Mandeln
fir 1,55 €.
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Lisa geht in die Geister-
bahn. Eintritt: 2,70 €
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Lisa fahrt im Karussell.
Die Fahrt kostet 1,80 €.
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Lisa kauft 6 Lose.

Jedes Los kostet 0,60 €.
Sie gewinnt eine Puppe.
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Hier trifft Lisa Onkel Rolf.
Er schenkt ihr sein

Auf dem Jahrmarkt

Lisa und Kai haben fir
den Jahrmarkt Geld gespart.
Lisa hat 4,15 € und
Kai hat 3,40 €.

Ihre Mutter gibt jedem
noch 5,00 €.

Von Oma bekommen
beide 3,00 €.

Fréhlich ziehen sie los.
Im Gedrange verlieren sie sich.

€ Lisa geht nach links.
Kai geht nach rechts. =

Kai fahrt 2-mal
im kleinen Karussell.
Eine Fahrt kostet 1,50 €.
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Kai fahrt Autoskooter.
Eintritt: 1,70 €
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Kai kauft ein
Lebkuchenherz fiir 1,45 €.
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Kai fahrt 2-mal
im Riesenrad.
Eine Fahrt kostet 2,50 €.
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Hier trifft Kai Tante Pia.
Sie schenkt ihm

Kleingeld. Hier treffen sich ihr Kleingeld.
Es sind 1,30 €. die beiden wieder. Es sind 2,15 £.
- Sie werfen ihr restliches Geld =
£ €
" % :)Sg £ zusammen und stellen fest, - C)( i’ E‘“ £
S1Dl€ dass es noch fiir 2 Stangen [% NlE
Zuckerwatte reicht. {
Lisa fahrt Achterbahn. Eine Stange kostet 0,70 €. Kai wirft Bélle auf Dosen.
Eintritt: 3,20 € Stimmt es? Es kostet 1,60 €.
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